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Beluncnntb nnowaab ¢purypel, orpaHndeHHon amHnammy =0, x =1, x = e,y = =
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OtBeT: S = 1.
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o . T
Bp1umcanTb naowagb GUrypbl, orpaHUYeHHON AnHMammMYy = sinx, y =0, x = p
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Otget: S = 1.
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[Tpumep:
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5= [ () - g00)dx

BbIYMUCANTL NAOWAAL GUTYPbI, OFPAHUYEHHON MMHUAMU Y = x2 — 4x, y = —(x — 4)2.

PRuenne:
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OTtBeT: S = 2%.
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[Tpumep:

BpiumncanTb naowaab Gurypbl, orpaHMYeHHon anHuammny = sinx, y = 0, x € [m; 2m].

PeweHwue:
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OtBeT: S = 2.
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[Tpumep:

BbIYMCAUTL NAOWAAL GUTYPbI, OFPaHUYeHHON AMHuAMM Yy = 0,5x2 + 2, x = 0, KacaTenbHoM K rpaduky

dVHKummn y = 0,5x2 + 2 B Touke x = —2.
PeweHwue:
y=fla)+f(a)(x—-a)
f@)=05-(-2)2+2=4
O =x = f'(a) = -2
y=4-2(x+2)=—-2x
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OTtBeT: S = 1%.
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